



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 069/2020 – PRAC

A Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Católica de Pelotas, no uso de suas atribuições, torna pública a alteração abaixo especificada, relativa ao Edital nº 069/2020 – PRAC, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

5.1 Prova on-line – nota mínima para aprovação 7,0. Peso: 10,0

(...)

LEIA-SE:

5.1 Prova on-line opcional – nota mínima para aprovação 7,0. Peso: 10,0

(...)

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Pelotas, 08 de setembro de 2020.


Prof.ª Patrícia Haertel Giusti
Pró-Reitora Acadêmica